

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 多云到晴 风力 偏南风3级 温度 最高34℃ 最低21℃ 降水概率 10%

今大日大到校里 多云到响 风刀 偏角风 3 级 温度 取高 34 0 取低 21 0 降水燃率 10%

新闻热线:6765551

2016年9月

星期日 丙申年八月初四 中共郑州市委机关报

郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41 - 0048

邮发代号:35-3

第13655号

今日4版

http://www.zynews.cn

习近平奥巴马潘基文出席《巴黎协定》交存仪式

据新华社杭州9月3日电(记者 刘华冯源)国家主席习近平3日同 美国总统奥巴马、联合国秘书长 潘基文在杭州共同出席气候变化 《巴黎协定》批准文书交存仪式。

下午5时30分许,仪式开始。 习近平和奥巴马先后向潘基文交存 中国和美国气候变化《巴黎协定》批 准文书。习近平随后致辞。

习近平指出,《巴黎协定》为

2020年后的全球合作应对气候变化明确了方向,标志着合作共赢、公正合理的全球气候治理体系正在形成。中国为应对气候变化作出了重要贡献。中国倡议二十国集团发表了首份气候变化问题主席声明,率先签署了《巴黎协定》。中国向联合国交存批准文书是中国政府作出的新的庄严承诺。

习近平强调,两国共同交存参加

《巴黎协定》法律文书,展示了共同应对全球性问题的雄心和决心。国际社会应该以落实《巴黎协定》为契机,加倍努力,不断加强和完善全球治理体系,创新应对气候变化路径,推动《巴黎协定》早日生效和全面落实。

奥巴马、潘基文分别致辞。

《巴黎协定》于2015年12月12日 在气候变化巴黎大会上通过。2016年 4月22日,中美同时签署《巴黎协定》。

习近平出席2016年二十国集团工商峰会开幕式并发表主旨演讲

中国发展新起点 全球增长新蓝图



中国已经站在新的历史起点上,在新的起点上——

- ★坚定不移全面深化改革,开拓更好发展前景
- ★坚定不移实施创新驱动发展战略,释放更强增长动力
- ★坚定不移推动绿色发展,谋求更佳质量效益
- ★坚定不移推进公平共享,增进更多民众福祉
- ★坚定不移扩大对外开放,实现更广互利共赢

呼吁二十国集团成员立即采取行动——

- ★共同维护和平稳定的国际环境
- ★共同构建合作共赢的全球伙伴关系
- ★共同完善全球经济治理

据新华社杭州9月3日电(记者 韩洁 黄筱)国家主席习近平3日出席2016年二十国集团工商峰会开幕式,并发表题为《中国发展新起点 全球增长新蓝图》的主旨演讲,强调中方希望同各方一道,建设创新、开放、联动、包容型世界经济,推动世界经济走上强劲、可持续、平衡、包容增长之路。

下午3时,习近平在热烈掌声中步入会 场。习近平在演讲中指出,中国改革开放38 年的伟大进程,是探索前行的进程,是真抓 实干的进程,是共同富裕的进程,是中国走 向世界、世界走向中国的进程。今天的中 国,已经站在新的历史起点上。这个新起 点,就是中国全面深化改革、增加经济社会 发展新动力的新起点,就是中国适应经济发 展新常态、转变经济发展方式的新起点,就 是中国同世界深度互动、向世界深度开放的 新起点。在新的起点上,中国将坚定不移全 面深化改革,开拓更好发展前景。坚定不移 实施创新驱动发展战略,释放更强增长动 力。坚定不移推动绿色发展,谋求更佳质量 效益。坚定不移推进公平共享,增进更多民 坚定不移扩大对外开放,实现更广 互利共赢。中国有信心、有能力保持经济中 高速增长,继续在实现自身发展的同时为世 界带来更多发展机遇。

习近平强调,中国的发展得益于国际社会,也愿为国际社会提供更多公共产品。中国倡导的新机制新倡议,是对现有国际机制的有益补充和完善,目标是实现合作共赢、共同发展。"一带一路"倡议旨在同沿线各国分享中国发展机遇,实唱独共同繁荣。中国对外开放,不是要一家唱独角戏,而是要欢迎各方共同参与;不是要谋求势力范围,而是要支持各国共同发展;不是要营造自己的后花园,而是要建设各国共

习近平指出,面对当前世界经济的复杂形势和风险挑战,中方希望同各方一道,推动杭州峰会开出一剂标本兼治、综合施策的药方,推动世界经济走上强劲、可持续、平衡、包容增长之路。二十国集团要建设创新型世界经济,开辟增长源泉;建设开放型世界经济,拓展发展空间;建设包容型世界经济,凝聚互动合力;建设包容型世界经济,夯实共赢基础。我们的目标是让增长和发展惠及所有国家和人民,让各国人民特别是发展中国家人民的日子都一天天好和

习近平呼吁二十国集团成员立即采取

第一,共同维护和平稳定的国际环境。

各国要树立共同、综合、合作、可持续的新安全观。坚持联合国宪章宗旨和原则,坚持多边主义,通过对话协商解决分歧和争端,推动建立更加公正合理的国际秩序。

第二,共同构建合作共赢的全球伙伴 关系。求同存异、聚同化异,国家不论大 小、强弱、贫富,都应该平等相待,既把自己 发展好,也帮助其他国家发展好。加强在 重大全球性问题上的沟通和协调,建立健 全宏观经济政策协调机制,加强各领域务 实合作,促进不同国家、不同文化和历史背 景的人们深入交流,携手构建人类命运共 同体。

第三,共同完善全球经济治理。要与时俱进、因时而变,以平等为基础,更好反映世界经济格局新现实,增加新兴市场国家和发展中国家代表性和发言权,确保各平等、规则平等。以开放为导向,以合作为动力,以共享为目标。当前形势下,全全对动力,以共享为目标。当前形势高效。当前形势高效定,是要共同构建公正高,维护世界经济和定域。是时代,共同构建开放透明的全球贸易体制,释放设设。各时,共同构建绿色发展。

作;共同构建包容联动的全球发展治理格局,以落实联合国2030年可持续发展议程为目标,共同增进全人类福祉。

习近平指出,二十国集团领导人峰会已经举行10届,正处在关键发展节点上。中方主办杭州峰会的目标之一,是推动二十国集团实现从短期政策向中长期政策转型,从危机应对向长效治理机制转型,巩固其作为全球经济治理重要平台的地位。

习近平最后指出,工商界是促进增长的生力军,二十国集团工商界人士积极参与全年会议进程,为杭州峰会作出了积极贡献。预祝这次工商峰会取得圆满成功。

演讲后,2016年二十国集团工商峰会主席、中国国际贸易促进委员会会长姜增伟向习近平递交《2016年B20政策建议报告》。

南非总统祖马、加拿大总理特鲁多及有关国际组织负责人等出席开幕式。

王沪宁、汪洋、栗战书、杨洁篪等参加。 二十国集团工商峰会是国际工商界 参与全球经济治理和国际经贸规则制定 的重要平台。2016年二十国集团工商峰 会9月3日至4日在杭州举行,来自二十国 集团成员和嘉宾国1100余名工商界人士 出席开幕式。

铁路部门人士表示,此次恢复售票意味着9月10日起郑徐高铁正式开通。 郑徐高铁途经河南、安徽、江苏三个省份,西起郑州东站,东至徐州东站,总投资479.8亿元,线路全长361.937公里,正式开通后,郑州到徐州仅需1小时20分左右,较现有最快列车运行时间缩短1倍。而徐州与京沪高铁相连,届时,郑州至上海、南京等地也将开通高铁,郑州至上海最快运行时间由原来

今日上午9时起开始发售。

路上运行的446趟旅客列车票。

郑徐高铁10日开通

今日9时开始售票

本报讯(记者 聂春洁) 想要购买郑徐高铁车票的旅客,今天可以开抢了。根据铁路客服中心12306 网站最新公告:为配合郑徐高铁开通运营,铁路部门将自9月10日起对部分线路列车运行图进行调整,调整后的车票(包括郑徐高铁)定于

此前,受郑徐高铁将开通带来的列车运行图调整影响,7

月13日起,铁路部门暂停发售始发日期为9月10日及以后经由京广高速、京沪高速、宁杭高速、胶济线、宁蓉线合武段等线

郑徐高铁是国家"四纵四横"铁路客运专线网中徐兰客运 专线东段的组成部分,旅客列车设计时速350公里,全线采用 高铁动车组。

的6小时47分缩至4小时内,郑州到南京最快在3小时内。

地铁4号线将启建 规划设28座车站

本报讯(记者 黄永东)市政府网站9月2日发布通告,我市即将启动轨道交通4号线工程建设,28座车站规划范围内房屋征迁工作近期将全面展开。

通告称,为完善路网体系、改善交通状况、缓解市区交通 拥堵,依据郑州市总体规划和综合交通规划,市政府拟启动轨 道交通4号线工程。该工程全长29公里,规划28座车站,分 别是:安顺路站、长兴路站、丰收路站、丰庆路站、文化路站、西 沙路站、国基路站、龙源一街站、龙源五街站、龙源八街站、龙 源十一街站、龙湖内环路站、龙湖岛站、副CBD内环路站、鑫 融路站、龙湖中环路站、农业东路站、如意湖北站、会展中心 站、商鼎路站、商都路站、货栈街站、世纪欢乐园站、航海东路 站、果园南路站、太白路站、星火路站、河西北路站。另建停车 场一座、车辆段一座,设置换乘站12座。

根据通告,4号线工程规划范围内的房屋征迁工作即将全面展开。据市政府此前公布的新型城镇化新三年行动计划,4号线计划2020年12月底前通车试运营。

郑州试点刑事案件认罪认罚从宽制度

据新华社北京9月3日电(记者罗争光王茜)全国人大常委会3日表决通过决定,授权最高人民法院、最高人民检察院在18个城市开展刑事案件认罪认罚从宽制度试点工作。两高待条约同有关部门根据这一决定,制定试点办法。试点期

根据决定,对犯罪嫌疑人、刑事被告人自愿如实供述自己的罪行,对指控的犯罪事实没有异议,同意人民检察院量刑建议并签署具结书的案件,可以依法从宽处理。

18个试点城市分别是北京、天津、上海、重庆、沈阳、大连、南京、杭州、福州、厦门、济南、青岛、郑州、武汉、长沙、广州、深圳、西安。

全国人大常委会办公厅举行新闻发布会表示,坦白从宽、宽严相济是我们长期坚持的一项基本刑事政策。认罪认罚从宽制度,就是在公正和效率相统一的更高层次上做出的系统性、制度性安排。根据被告人认罪与否、案件的难易、刑罚的轻重等情况,在程序上繁简分流,这是司法实践的必然要求,是推进以审判为中心的诉讼制度改革的一项重要内容。优化司法资源配置,及时惩治犯罪,及时修复社会关系,这也是世界各国刑事诉讼制度的发展趋势。

试点方案获得全国人大常委会授权后,最高人民法院将会同最高人民检察院和有关部门,抓紧制定实施方案,争取尽快出台实施。 (相关报道见4版)

全省今年拟建10个技能培训品牌基地

本报讯(记者 王红)劳动者实现高质量就业,需要有过硬的职业技能。今年,我省计划建设10个城乡劳动者技能培训品牌基地。这是记者昨日从省人社厅获得的信息。

啥样的培训机构有资格成为全省技能培训品牌基地?省人社厅明确要求,培训机构须具备较好的教育教学办学条件,其中,有3个以上与当地(周边)主体产业发展紧密联系的专业,用于实操教学(培训)的设施设备固定资产现值不低于5000万元,能同时开展30人实训,实习工位达到15:1以上。且近3年来,该劳务品牌累计输出人员两万人次以上。已建成的品牌基地项目,劳务输出人员1万人次以上。多个劳务和培训品牌或多个培训机构联合申报将优先支持。

按照计划,2016年省财政拟投入2.5亿元支持河南省全民技能振兴工程项目建设,资金将重点用于开展职业技能培训所需设施设备的购置。尤其是在项目硬件建设上,坚持集中资金办大事,重点支持围绕我省承接产业转移、重大产业结构调整、优秀劳务品牌开展针对性培训、基础条件好、就业率高的职业培训机构,打造一批工程优秀建设品牌项目。省财政各个多个人选10大技能培训品牌基地的奖补资金800下三

36家晚报总编"清新福建行"探寻"八闽"之美"八闽"之奇

本报福州专电(记者成燕)带着期待与向往,9月3日,来自全国各地的36家晚报总编聚集南国福建,参加由福建省旅游局、中国晚报工作者协会、福建省新闻工作者协会联合主办的全国晚报总编"清新福建行"活动暨"笨游福建"APP上线仪式。

福建作为一个旅游大省,此次邀请全国36家晚报总编前来做客,旨在"请进来",推介"清新福建",把"清新福建"之美、"清新福建"之奇传递到全国各地。

活动期间,《北京晚报》《新民晚报》《羊城晚报》《今晚报》《郑州晚报》等全国晚报的总编与记者将边走边看,了解福建旅游发展状况,领略福建独特魅力风光,体察客家文化,感受"山海画廊"美景。

同时,启动仪式上,"清新福建"首款旅游APP——"笨游福建"正式上线。现场首播了"笨游福建"APP宣传片,以有趣、生动的旁白+动漫形式,充分展示其"方便、快捷""大智若愚"的功能与定位;同时邀请全国晚报总编签名留念见证APP上线;现场设立互动体验区,通过VR、虚拟全景等旅游新技术为市民带来更好的旅游体验;邀请市民参与扫码送礼活动,体验"笨游福建"APP相关功能。

据福建省旅游局相关负责人介绍,福建被誉为"山海画廊、人间福地",森林覆盖率达65.95%,连续39年保持全国第一,是中国大陆最"绿"和距离台湾最近的省份,海岸线3752公里,位居全国第二,温泉资源全国第三。"十三五"期间,福建将围绕生态、海丝、自贸区、红色旅游等重点,进一步优化"三带三核四片区"旅游产业发展布局,推进景点旅游向全域旅游发展。





坚实打赢大气氛然防治攻坚战 雅建城市精细化管理

火车站地区将开展 12大项38小项整治

本报讯(记者裴其娟通讯员朱玉玺)昨日,记者从郑州火车站地区管委会获悉,火车站地区将进行12大项38小项整治。

作为重要窗口地区,郑州火车站 地区管委会对照全国文明城市标准, 结合前期省、市文明办暗访督察发现 的问题,已制定《火车站地区深化全 国文明城市创建工作专项整治任务 清单》,共12大项38小项、涵盖广场、交通路口、公交站点、长途汽车站、火车站等。整治目标为广场:环境卫生干净整洁,无脏乱差、随地吐痰、随手抛物及损坏花草树木、争吵谩骂现象。公交站点:友善对待外来人员,耐心热情回答陌生人询问,乘客排队候车,依次上下车,无拥挤、抢座位、大声喧哗吵闹、乱扔垃圾、随地吐痰现象。

交通路口:车辆、行人各行其道,机动车在有交通信号灯的人行横道处让行,无闯红灯、乱穿马路现象,无流浪儿童和未成年人行乞现象。汽车站、火车站:文明创建氛围浓厚,环境卫生干净整洁,乘客排队候车,有明显禁烟标识,无烟区没有吸烟现象。

即日起,站区各单位将对照以上标准开展集中整治,逐一达标。



工二街车乱放 麻将摊挡了道

近日有读者反映:工二街 人行道上车辆乱停,麻将摊儿 把路口都堵了。

当天下午,记者来到紧邻 人民路丹尼斯百货北侧的工二 街实地调查发现,这条街原本不 宽,街道两旁饭馆较多,不仅机 动车道上有车随意停放,人行 道上乱停乱放的机动和非机动 车更是随处可见。北侧人行道 尤为严重,在紧邻工三街路口一便利店门前附近,汽车、电动车、自行车几乎停满了人行道。在另一段200米处的人行道上,非机动车辆占道停放,五六个麻将摊儿正在"酣战",围观者更将路口堵得严严实实。

附近居民希望相关部门彻底整治一下,还市民一个畅通的行路环境。 **本报报道组**



创建文明城市 构筑美好家园 共享和谐生活